Kaprouxa 4

[Hudpa 8 u uncno 8

ITocuuraii ot 1 1o 7.

Hanumun Yuciia, KOTOPLIC Thl 3HACIID.

Haiinu Ha xaptunke uudpy 8. Cxosbko mudp 8 Tl HamEN?

Aldldld.

CKOJIBKO AT0x1?
Ha nuceme uucio 8 o6o3navaetcs mudpoii 8.

[Mudpa 8 moxoska Ha CHETOBHKA.

ek,
.2 ' V BOCBMEDKH JIBa KPYXKKa.
Y\ s Hapucyit cHeroBuka.
Ha onnom kpyxke — npyroi.
Hudpa 8 npen Toboi.

4

Hamumm ctpouky nudpst 8.

CKOJIbKO KIIyOHUYEK Bbl BUAMIIb HA PUCYHKE?
Hapucyit cToibko e Kpyx’koB. O603Haub HUPPOH.
3a KaK1M YHCIIOM MU CYETE CIEAYET YUCio §?

Hanumm uucnosoit psig ot 0 110 8.



Kaprouka 5
Hamummm ctpouky nudpst 8.
Hanumm uucnooit psg ot 0 1o 8.

Hanumwm uncnosoii psig ot 8 1o 0.

CpaBHu yucna.

2...3 6...5 8...8
5...3 6...8 8...7
5...5 6...6 4...1

[Tocnymaiite 3agady B CTUXaX.

VY Hromm 7 HapsIHBIX IIJIATHEB,
Kakoe HpIHYE Of1eBaTh €ii?
CoByHbs €l ené 0IHO IPUHOCHT.
U nnateeB Teneps cranio: ...

Kak nonyunmu ... ?

3anuiy npuMep: ... M.+ ...00. =

OTBerT: ... II.

Pemmn npumepsr.
3+2= 4-3= 8-1= 3+3=
/—6= 5+2= 6-2= 4+4=

N3 xakux reoMeTpuIecKux (GUTyp MOCTPOCH J0M?

[TocTpoii TakoM k€ 10M B TETPAJIH.



Kaprouxka 6

CHHHJH, BCTAaBJIAA NPOITYIICHHBIC YKUCJIA.
1...3...5..7

8.6 .....3..1

CpaBHu yucna.
4...7 3...1 2...6 8...5
7.7 6...5 2...2 8...3

ITocTaBb B T€Tpaau TOUKY U POBEIU Yepe3 HEE § MPSAMBIX JIMHUMA Pa3HbIX [IBETOB.



